网络舆情分析专项培训正式启动

省人社厅劳动就业训练中心和齐鲁晚报联合发起的齐鲁就业金钥匙培训工程,在4月启动后,针对创业咨询师和健康管理师等多个职业进行了专项培训,帮助更多的人走上称心的工作岗位。近日,齐鲁就业金钥匙培训工程正式启动网络舆情分析与危机处理专项能力培训,学员经系统学习并考试合格获得省人社厅颁发的培训合格证书。

□本报记者 张静



◇网络舆情分析与危机处理专项能力培训班招生启动

据介绍,根据市场调研和社会从业人员的需求,省人社厅劳动就业训练中心和齐鲁晚报联合发起的齐鲁就业金钥匙培训工程,已经面向全省开设创业咨询师,健康管理师,厨政管理师、形象设计师等培训项目。目前,该活动已经先后开班,培训学员数百人,并获得了国家职业资格证书或培训合格证书。

近日,山东省就业训练中心与齐鲁晚报,齐鲁晚报全媒体中心联合启动网络舆情分析与危机处理专项能力培训班,这是齐鲁就业金钥匙培训工程最新推出的又一金牌培训项目,学员们经系统学习并考试合格,颁发培训合格证书。

省人社厅劳动就业训练中 心负责人在接受记者采访时表 示,随着互联网的快速发展及网 民的日益增多,网络媒体已成为 社会民众表达民意民情、传递诉求、汇集民智、监督举报的主要 渠道。在全新的环境下,如何正确认识网络舆论的重要性,如何进一步加强互联网舆情建设、有效利用网络舆情,已经成为摆在各级政府和企事业单位面前的重大课题。

在气势磅礴的网络舆论面前,各行业机构、单位和相关人士需要掌握网络信息传播规律,学会使用网络工具,透过复杂的网络舆情洞察社情民意,进而高效处理和化解网络舆情危机,这只有专业从事互联网舆情危测。网络研究、危机处置工作的网络舆情分析师才能有效完成。经过多年的发展,我国网络舆情分析师队伍已初具规模,并为党政机关和企事业单位提供基础的舆情服务。但是,一些部门和行业

存在的问题也逐渐凸显,主要是 网络舆情分析师大都缺少必要 的知识储备和技能训练,职业素 养参差不齐,行为不规范,影响 了危机处理的时效性,甚至影响 了社会的和谐稳定。

据介绍,此次培训班将由省人社厅邀请国内网络舆情专家,采用案例式、研讨式授课,内容包括舆情信息工作体系、网络舆情的策略管理、舆情的监测和监控管理、网络舆情分析研判、网络舆情应对、舆情处置案例分析等。培训对象主要针对各级政府机关和行政事业单位,包括宣传,新闻、应急、信访、金融、公安、法院、检察、建设、交通、环保、教育、卫生、广播电视、网络传媒等部门的主管领导及相关人员;负责网络舆情监管机构、新闻发言人及企事业单位负责人和相关人员。

◇中英战略管理师、中英营销总监(CMO)可获国际国内职业资格双认证

另据介绍,本次最新启动的培训项目另外还有面向企业高管的中英战略管理师,中英营销总监(CMO)两个国际国内职业资格双认证项目。这标志着山东地区企业职业经理人制度按照国际职业评价体系,实现与国际职业资格对接的全面运行。据了解,这个双认证项目由国家人力资源和社会保障部职业技能鉴定中心引进和主管,执行英国国

家职业资格(NVQ)标准,由剑桥大学国际考试委员会负责认证考核。中英项目进一步推动了我国职业资格证书体系的落实,同时也是贯彻落实我国高技能人才培养实施纲要的重要举措,为我国培养了一批批具有国际水准的复合型、高层次职业经理人。项目一经开展便因其专业性、权威性获得了政府部门和广大企事业单位的一致认可。

山东省就业训练中心有关 人士表示:"当企业发展到一定 规模,利润从爆炸性增长到稳定 持续性增长转变,必然要求企业 核心高管及时更新管理知识,提 高管控能力、创新能力,提高科 学管理水平,这是提高企业竞争 能力的重要途径。"

齐鲁就业金钥匙培训工程 咨询及报名电话:0531-86905038,85185393 新闻链接

■ 网络舆情分析与危机处理专项培训

培训内容:

项目将邀请国内网络舆情专家,采用案例式、研讨式授课,内容包括舆情信息工作体系、网络舆情的策略管理、舆情的监测和监控管理、网络舆情分析研判、网络舆情应对、舆情处置案例分析等。

培训对象:

主要针对各级政府机关和行政事业单位,包括宣传、新闻、应急、信访、金融、公安、法院、检察、建设、交通、环保、教育、卫生、广播电视、网络传媒等部门的主管领导及相关人员;负责网络舆情监管机构、新闻发言人及企事业单位负责人和相关人员。

■中英市场总监、中英战略管理师

报考对象:企业总经理、营销总监、市场总监、公关总监、事业部负责人等高级职业经理人

政府机关、事业单位、高校和事业单位业务负责人、咨询培训资深人士

报名条件:已取得大专以上学历,从事企业管理相关工作8年以上 已取得大学本科学历,从事企 业管理相关工作5年以上

已取得研究生及以上学历,从 事企业管理相关工作3年以上

证书颁发:国家人力资源和社会保障部职业技能鉴定中心,剑桥大学国际考试委员会等机构同时颁发证书(国家一级,国际最高级),认可度高,国内国际皆通用。

低分读本捷径,国办大学韩国班补录通知

韩国规模最大的大学岭南大学,与国办本科院校山东女子学院合办韩国本科保录班,采用面试录取模式,给低分考生一个名校本科录取机会。

十年来已有超过千名学子成功 赴韩升本;文商、理工、艺术近百专业 任选并可本硕连读;国外段年学费 2.5万元,生活费2万元;毕业证教育部网上可查询,统招本科待遇。 本周日学校组织家长宣讲会

和学生面试会 地点:济南长清大学城大学路

山东女子学院行政楼3楼

咨询电话:0531-86530351, 18560059131

泰国博仁大学4年本硕连读热招中

泰国博仁大学是中国教育部 涉外监管网上重点推荐留学院校。

高中起点3年本科1年硕士,以中文为主,辅助英文和泰语训练。专业有工商管理和国际贸易,金融与财务,旅游与酒店管理,艺术设计。

本科起点:1年硕士。专业 MBA,教育管理,金融管理。

项目优势:申请入学,中英双语授课,超低留学成本,回国可获得教育部学历学位认证。

详情咨询:82618966,82618967, 82618962

资讯

德国多特蒙德国际管理学院山东选拔考试

培养跨国际文化管理实用型人才获得了学界、工商界的充分肯定。

山东选拔考试由山东教育招 生考试院考试服务中心组织进行。 招生专业有金融管理、管理心理 学、国际管理、旅游及项目管理、战略 管理与交流、全球品牌及时尚管理、媒体 管理与交流、全球品牌及时尚管理 等。报名条件:高考成绩达到二本 分数线;良好的英语和数学能力; 通过大学的入学考试,山东仅有15 个招生名额。



GOLLEGE BEIJING

汇佳教育机构北京澳华学校

在国内高中阶段完成中西方教育全面衔接的完全教育体系

北京澳华学校是1988年12月经北京市教委批准、国家教育部各案的北京市第一批中外合作办学学校之一,是汇往教育机构的一所全等宿园际 特色高中,学校提供全方位个性化教育服务。历届毕业生升入美·加·溴·英等国家的优秀大学。

- ■原化的教育程念和维持模式、双唇双文化的人才维持显标、学生进入国外大学后要 现出色。
- 国内最早的GAC教学中心、最个性化的AP教学中心、AP、GAC等核心學經濟养学生直室学习能力、探索式学习和研究性学习能力、完整病法国外大学;高尔夫、马术、钢琴、频磁、动模设计等待色强磁分学生提供个性化的发展空间。

- GAC運駅大学預料是美国ACT考试委员会放下AES在全球设立的国际大学预料、众多大学为GAC学生资保护分域免担坚护会。
- 不經过15人小學授學,2人间著含,金寄書环境,學习和生活的全方位、全天景、全过 發管型。
- 学校還过一对一、有針对性的个性化的教育教学服务。让每个 学生在宣气个性优势空间内获得学业成就怎么得发展。
- 通过1-2年双唇到全美文学习环境的过程, 消除唇宫和专业知识的双重障碍, 获得宣信和成功。
- 有效的ESL分裂强化被学、全面资高学生英文学术术平、获等涨 黑或托提高分。
- 优秀的双唇中枝、炭深外枝阿如从远、雅思考官、托疆、SAT、ACT专业堆调指导核阿瓦队。
 丰富多零的学生社团和外数俱乐部接动、国际化的交接接动和学术讲述、学类量游学类别、美国、夏早地丁群和致入国外学习环境。
- 本校國耶考試中心提供托營、ACT(美國大學人學考試)、HSK等考試和達賞: 专业简学 服务中心分学生提供升學指导、申请國外大學和办理經歷手數的一体化學實服务。



招生范围:招收北京、外省市及国际学生 ●高一把收应量初中毕业生 ●高中各年级把收载连生 ●GAC国际大学预料把收高三学生和应置高中毕业生